

Universitatea de Vest din Timișoara
Facultatea de Educație Fizică și Sport
B-dul Vasile Pârvan nr. 4, 300223 Timișoara, Romania,
Tel. 0256 592 129, Fax 0265 592 207
Nr. 24198/10.04.2024

Invitație

Universitatea de Vest din Timișoara, prin Facultatea de Educație Fizică și Sport, are plăcerea să vă invite la Turneul Final al Campionatului Național Universitar de Volei pe Plajă – masculin și feminin, care va fi organizat la Timișoara în perioada 17.05.2024 - 19.05.2024.

Atașăm prezentei Regulamentul de desfășurare a competiției.

I. SCOP

Prezentul Regulament are drept scop promovarea educației sportive în mediul universitar, cultivarea spiritului competițional și stimularea performanței sportive a studenților practicanți ai voleiului. Scopul prezentului regulament este, de asemenea, de a stabili sistemul de organizare și desfășurare a Campionatului Național Universitar de Volei pe Plajă feminin și masculin la finalul căruia vor fi desemnate echipele campioane naționale universitare la volei pe plajă masculin și feminin în anul 2024.

II. DATA ȘI LOCUL DESFĂȘURĂRII

Data etapei finale a CNU Volei pe Plajă/feminin și masculin: 17-19.05.2024.
Locul desfășurării etapei finale a CNU Volei pe Plajă/feminin și masculin – Timișoara.

III. ORGANIZARE

Campionatul Național Universitar de Volei pe Plajă masculin/feminin este organizat de Federația Sportului Școlar și Universitar, în parteneriat cu Universitatea de Vest din Timișoara și Federația Română de Volei, cu sprijinul Clubului Sportiv Universitar Universitatea de Vest din Timișoara.

IV. PARTICIPAREA ȘI DESFĂȘURAREA COMPETIȚIEI

În competiție pot participa studenți la cursurile de zi, frecvență redusă și ID, licență, masterat și doctorat din învățământul de stat și particular, înscriși în anul universitar 2023 – 2024, de naționalitate română sau alte naționalități; vârsta acestora trebuie să fie sub 30 de ani

la data de 31.12.2024, conform reglementărilor EUSA. Un student înscris la mai multe universități simultan poate avea drept de joc la una singură.

Durata competiției va fi de 2 zile (două nopți de cazare și două zile de masă pentru fiecare echipă participantă.

Meciurile din cadrul Finalei Campionatului Național Universitar de Volei pe Plajă se desfășoară după Regulamentul Federației Române de Volei.

Competiția se desfășoară în conformitate cu Normele și Regulamentele Federației Române de Volei cu privire la competițiile oficiale, transmise fiecărei echipe de către oficialii ce le reprezintă.

Turneul final al Campionatului Național Universitar de Volei pe Plajă, ediția 2023-2024 se va desfășura cu maximum 20 echipe participante la feminin și 20 la masculin. În situația în care se vor înscrie mai multe echipe universitare, comitetul de organizare va putea decide organizarea unor meciuri de baraj în perioada 10-12.05.2024. Acestea se vor organiza la nivel de regiune geografică (conform celor 8 regiuni de dezvoltare). În situația în care la o categorie se înscriu mai puține echipe, Comitetul de organizare poate decide distribuirea locurilor libere la cealaltă categorie, cu încadrarea în numărul de 40 de echipe participante în total.

O universitate poate înscrie maximum 2 echipe / categorie, dar va putea nominaliza mai multe echipe, care vor intra pe lista de așteptare a competiției.

Dacă numărul de universități care doresc să se înscrie la competiție e mai mic sau egal cu 20 / categorie, atunci va fi acceptată câte o echipă de la fiecare universitate, urmând ca în cazul în care o universitate a înscris și o a doua echipă, aceasta să dispute meciuri de baraj dacă s-a atins numărul maxim de participanți la competiție. La aceste meciuri de baraj o universitate poate trimite maximum o echipă/categorie.

Dacă numărul de universități care doresc să se înscrie la competiție e mai mare de 20 / categorie, atunci se vor disputa meciuri de baraj, la care o universitate poate trimite maximum 2 echipe/categorie.

În oricare dintre cazuri, Universitatea de Vest din Timișoara poate înscrie 2 echipe / categorie, urmând ca următorii sportivi să intre pe lista de așteptare.

În situația în care nu se atinge numărul total de 120 participanți (sportivi și delegați), se poate suplimenta numărul de echipe participante, dar fără a depăși 120 participanți. Se va suplimenta în mod egal numărul echipelor la fiecare categorie. În cazul în care prin acceptarea tuturor echipelor de pe lista de așteptare se depășește numărul maxim de 120 participanți, comitetul de organizare va putea decide organizarea unor meciuri de baraj în perioada 10-12.05.2024.

V. TERMEN DE ÎNSCRIERE ȘI VALIDARE A CONCURENȚILOR

Înscrierile pentru etapa finală se fac la Universitatea de Vest din Timișoara, în perioada 17.04.2024 - 7.05.2024 ora 12:00, nr. de tel. 0720243003, lect.univ.dr. Eric Reitmayer.

Înscrierea participanților se face pe bază de tabel, care va cuprinde: numele și prenumele, data nașterii, universitatea/facultatea, forma de învățământ și viza medicală.

Tabelele vor fi semnate (de Rector, Prorector sau Decan) și ștampilate. Se va nominaliza componența fiecărei echipe.

Validarea participanților se face pe baza tabelului de înscriere, a carnetului de student /masterand/doctorand, cu viza anuală la zi, și cartea de identitate vineri, 17 mai 2024, în cadrul ședinței tehnice.

Rectorul Universității de Vest din Timișoara numește președintele Comisiei de organizare.

Președintele Comisiei de organizare numește Comisia de organizare din care fac parte de drept reprezentantul FSSU și reprezentantul FR Volei.

Toți participanții vor respecta reglementările cu privire la prevenirea și combaterea accidentelor.

Comisia de organizare va decide în orice situație neprevăzută în prezentul regulament.

VI. STRUCTURA ECHIPELOR

Competiția va fi organizată pe o perioadă de 2 zile însemnând două nopți de cazare și două de masă pentru fiecare participant.

Fiecare echipă este formată din 2 sportivi. Fiecare delegație universitară trebuie însoțită obligatoriu de un oficial din partea universității (profesor, coordonator, delegat). După încheierea perioadei de înscriere, în funcție de solicitarea/solicitățile unei/unor universități participante, comitetul de organizare poate să decidă modificarea structurii maxime de echipe participante per universitate.

VII. TITLU ȘI PREMII

Titlu: Echipa de pe locul 1 la feminin și echipa de pe locul 1 la masculin vor fi declarate Campioane Naționale Universitare ale României la volei pe plajă.

Premii: - Primele 3 echipe clasate vor primi diplome, medalii, cupe.

Ceilalți participanți vor primi diplome de participare.

VIII. CONDIȚII ADMINISTRATIVE

Cheltuielile de transport pentru studenții participanți vor fi suportate integral de către universitățile care înscriu studenții în concurs.

Arbitrajul competiției este asigurat de către Federația Română de Volei și Universitatea de Vest din Timișoara.

Celelalte categorii de cheltuieli necesare desfășurării în condiții optime a acțiunii, revin organizatorilor, partenerilor și sponsorilor atrași de aceștia.

FSSU va asigura cazarea și masa echipelor participante, medalii, cupe, diplome de participare.

IX. PROGRAMUL COMPETIȚIEI

Programul competiției și sistemul de joc vor fi stabilite la ședința tehnică din data de 17.05.2024.

X. ALTE PREVEDERI

Comisia de organizare va decide în orice situație neprevăzută în prezentul regulament.

Decan,

Conf. univ. dr. Adrian Nagel

